

Siedlce, dn. 26 listopada 2012 r.

nr sprawy: WIW.AD.I.272.117.2012

WYKONAWCY wszyscy

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr. 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedź na zadane pytanie Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego **nr sprawy WIW.AD.I.272.117.2012** na dostawę i montaż spektrofotometru i myjki ultradźwiękowej dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wydzieli do osobnych pakietów spektrofotometr i myjkę ultradźwiękową? Podział przedmiotu zamówienia na osobne pakiety umożliwiłyby udział w przetargu większej ilości oferentów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wydłuży wymagany termin dostawy z „do 21 grudnia 2012” do 11 stycznia 2013? Wymagany przez Zamawiającego termin jest zbyt krótki do wytworzenia i dostarczenia przedmiotu przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Sporządziła: Bogumiła Krasuska – specjalista ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel. 25/ 6324129 w 37, fax 25/ 6407087



Numer certyfikatu 9131
ISO 9001